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1. Schéma de connexion 

1.1. Schéma de connexion 2-fils: parallel & daisy-chain 

 

 

 

 

1.2. Schéma de connexion PoE 

 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
   

Parallel Daisy-chain 
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2. Toolbox downloaden en configtool installeren 

1. Téléchargez la Dahua Toolbox 

ici. 

2. Installez la Toolbox et  

téléchargez le ConfigTool. 

  

 

 

 

 

 

 

 

3. Initialisation de 1 VTH et 1 VTO  

1. Sélectionnez l’appareil.  

2. Cliquez sur Initialize. 

3. Cliquez à nouveau sur Initialize (en bas). 

4. Saisissez un mot de passe numérique pour le VTH et un mot de passe alphanumérique pour 

le VTO. 

5. Entrez un e-mail qui réinitialisera l'appareil si le mot de passe est oublié.   

6.  

https://dahuawiki.com/images/Files/Software/Toolbox/General_ToolBox_Eng_Extranet_Install_V1.010.0000001.0.R.20220302.zip
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4. Configuration VTO principal & VTH principal 

4.1. Paramètres de temps de VTO 

Pour un fonctionnement correct avec l'application DMSS, il est important que l'heure du VTO soit 

réglée correctement. Le VTH adopte automatiquement les réglages d'heure corrects du VTO.  

1. Cliquez sur Search Setting en haut  

2. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du VTO 

3. Cliquez sur OK  

4. Cliquez sur System Settings 
5. Cochez le VTO 
6. Réglez correctement les paramètres de l'heure (DST, fuseau horaire, NTP).   
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4.2. Configuration VTH 

1. Cliquez sur Device Config 

2. Double-cliquez sur un VTH 

3. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe numérique du VTH. 

4. Cliquez sur Network Config 

5. Room: 9901#0 

6. Serveur SIP : Adresse IP du VTO 

7. SIP Realm : VDP (sensible à la casse) 

8. Login User & Login Password : Nom d'utilisateur et mot de passe du VTO 

9. Cochez “Enable” 

10.  Cliquez sur OK. 
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11. Cliquez sur Network Terminals 

12. Nom VTO Name: Donnez un nom au VTO 

13. Main VTO IP: Entrez l'adresse IP du VTO. 

14. Main VTO User & Main VTO Pwd: Nom d'utilisateur et mot de passe du VTO 

15. Activer le statut et sauvegarder 
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4.3. Vérification de la configuration sur VTO 

1. Naviguez sur le VTO et allez à Household Settings 

2. Cliquez sur STATUS 

3. Vérifiez que le VTO et le VTH sont tous deux en ligne.  
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5. Configuration sub-VTH 

1. Cliquez sur Device Config 

2. Double-cliquez sur un VTH pour en faire un esclave. 

3. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe numérique du VTH.  

4. Cliquez sur Network Config 

5. Salle : 9901#1 

6. Entrez l'adresse IP du VTH principal. Définir le VTH comme Sub VTH 

7. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du VTH principal. 

8. Entrez les détails SIP du VTO principal (voir 4.2).  

9. Cochez Activer. Cliquez sur OK.  
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10. Cliquez sur Network Terminals 

11. Donnez un nom au VTO et entrez l'adresse IP du VTO. 

12. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du VTO.  

13. Cochez ’Enable Status’ et sauvegarder 
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6. Configuration Sub-VTO 

6.1. Configuration WEB sur Sub-VTO 

1. Naviguez vers le sub-VTO et allez à NETWORK SETTING 

2. Allez dans SIP SERVER 

3. Cochez OFF le SERVER SIP 

4. Entrez l'adresse IP de la VTO principale 

5. Laissez le domaine réglé sur VDP 

6. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du VTO principal. 

7. Cliquez sur SAVE. Le VTO va maintenant redémarrer.  

8. Cliquez sur LOCAL SETTING après le redémarrage 

9. Aller à BASIC 

10. Ajustez le numéro de VTO à 8002 et cliquez sur CONFIRM. 
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6.2. Configuration WEB sur Main-VTO 

1. Naviguez vers le VTO principal et allez dans le menu Household Setting. 

2. Aller à VTO No. Management 

3. Cliquez sur ADD 

4. Entrez au n° 8002 

5. Entrez l'adresse IP du Sub-VTO 

6. Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du Sub-VTO  

 

 

 


